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[delo <delo@fas.gov.ru>]

MHA, 13.08.2018 15:08

Or: [delo <delo@fas.gov.ru>]
Komy: [to63@fas.gov.ru]
Tema: FW: XXanoba.
Attachments: [rospil-logo.png 18.7 KB] PKano6a 8 ®AC.docx 387.3 KB] [Mpunoxexue 1.

M3Bewenne.doc 403 KB] [Mpunoxenue 2. MonHomouns Muxaiinosoii.pdf 917.7 KB] [MpunoxeHue 3.
Bbinucka ns EFPHOS.pdf 1.8 MB]

From: POCMNW/T Camaiiuyk Angpeit <samaychuk@rospil.su>
Sent: Saturday, August 11, 2018 4:14 PM

To: to64 @fas.gov.ru

Cc: delo@fas.gov.ru

Subject: Fwd: *anoba.

IToBTOpHO.

-------- [lepenamnpaBieHHOE COOOMIEHHUE --------
Tema:Kano6a.
HMara:Fri, 10 Aug 2018 15:43:24 +0300

OT:POCIIUII Camaitayk Aumpeit <samaychuk@rospil.su>
Komy:to64@fas.gov.ru

I[Ipocum 3aperucTpupoBaTh # COOGIIATE O naTe 3acelaHusl.
j %
’ C%Lg%e,
Camaiuyk AHgpen
PykoBomuTe b KOMMEpPYECKOTO OT/IENA

Email: samaychuk@rospil.su
Ten.: +7 495 708 44 22 no6. 113

POE" WRe 000 "Pycckue Maner

109428, r. Mocksa, yi. CraxaHoBckas, 1. 20
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’é@{? POCnuUnN POCCUNCKME IEHTOUHBIE NUAbI et s bl it
5‘;{?:, Poccuinckue nusibe N3 POCCUUCKKUX 3ABO/I0B % WWWROSPIL SU
Lot T "
Hex. Ne 621 B Vupasienne ®enepanbnoii
Ot 08.08.2018. AHTHMOHONOAbHOM CiryxK06bI M0 Camapcroii
obJsracTu

Anpec: 443086, r. Camapa yi1. Epowesckord 3a
Tenedon/daxc: 8 (846) 200-15-36
E-mail: to64@fas.gov.ru

3asBuTenb: OBLIECTBO ¢ OrpaHHYEHHOH OTBETCTBEHHOCTIO
"PYCCKHUE ITWJIbI" UHH:7721328312
KIIIT:772101001 OT'PH:1157746625959
Mecto naxoxnenus (FOp. anpec):109428, r.
Mocksa, yn. CraxanoBckas, oM 20;
AJIpec 37eKTPOHHOM MOYTHI:
samaychuk@rospil.su
Tenedon/pakc: +7-903-524-48-06

Kanoda
Ha JeficTBUs 3aKa34YHKa P NPOBeIeHHH 3anpoca npeaioKeHHi

1. 3akazuuk: I[TYBJIMYHOE AKLIUOHEPHOE OBLIECTBO «Camot»
VIHH / KIIIT 6313034986 \ 631301001, OT'PH: 1026300840983.
MecTo HaxokaeHHs, MoYTOBbIH aznpec 3aka3uuka: 443028, Camapckas o6, r Camapa, w| MockoBckoe (n

Mexsason), nom 20, azpec 3MeKTPOHHON MOYTHI: zakupki.salut@yandex.ru, KOHTaKTHBIH Tenedon: +7(846)
372-98-88.

2. YuacTHEK 3akynk: O6ImecTBO ¢ OrPaHUYCHHON OTBETCTBEHHOCTH «"PYCCKMUE ITAJIbI"
WHH: 7721328312 KIIIT: 772101001 OT'PH: 1157746625959

Mecto naxoxnenus (Op. agpec):

AJpec 371eKTPOHHOM MOYTHI: samaychuk@rospil.su

Tenedon/dakce: +7-903-524-48-06

3. Howmep usBemenus: Ne31806751921

4. Anpec odhuuKanbHOrO caiita, Ha KOTOPOM pasmellieHa vHOpMaLKs 0 3aKynke: www.zaku pki.gov.ru.

®opma 3aKynkH: 3anpoc npeIoKeH it

Haumenopanue 3axynku: Jlenrounsie nunsr Wikus (T'epmanus)

Hara ony61koBanus u3Benienus: 25.07.2018 (MCK)

Mlara n Bpems okoH4aHus cpoka nogaun 3assok 13.08.2018 B 15:00 (MCK+1)

Mara u Bpems paccMOTpeHus 3asBOK (110 MECTHOMY BPEMEHH 3aKa34HMKa) OTCYTCTBYET

Jlata u Bpems pasmelieHus mpoToKona PpaccMOTpeHus NMPEANIOKEHHH: OTCYTCTBYeT

Havanbnas (MakcumanbHas) nena KkontpakTa ¢ yuerom HJIC 18 %, py6. - 2 404 570,00 Py6.

25.07.2018 3aka3umkom Ha ouLHATBHOM caiiTe PocCHHCKOI Dezepauny 11 pasmeleHus| HHGOpMALKH o
pasMeleHnH 3aka3oB  http://www.zakupki.gov.ru 6bu1a  pasmerena uH(pOpMaLuMs O mnpoBefieHud 3ampoca
MPE/UIOXKEHUH Ha MIOCTABKY JIEHTOUHBIX i Wikus (I epMaHus).

M3yuus pokymeHTanmio BXOAAUIYIO B COCTaB sakynku OOO “Pycckue muibsl” mpuiuiy [k BBIBOAY, 4TO
AOKYMEHTaLlMs COCTaB/IEHA C HAPYLIEHHUSAMH.

S. JloBoawl :kan06bI:




B coorserctuu ¢ u. 10 Cr. 3. «IIpHHLKIIBI U OCHOBHBIE MOJIOKEHHUS 3aKyNKH TOBapQB, paboT, yciyr»
O@enepanbHoro 3akoHa or 18.07.2011 N 223-®3 «O 3aKynKax», JIr00OH y4aCTHHK |3aKynkH BIIpaBe
00>KaJIoBaTh B aHTUMOHOMOJIBHOM OpraHe B MOpsiJike, yCTaHOBIGHHOM cTaThell 18.1 MenepanbHoro 3akoHa ot
26 wmona 2006 roga N 135-®3 "O samure KOHKYPEHLHMH", C YYeTOM OCOOEHHOCTEH| yCTAHOBIEHHBIX
HaCTofLIeH CTaThel, nelicTBus (Ge3nelcTBre) 3aKa34HKa, KOMUCCHH 10 OCYIIECTBIIEHHIO 3ayIOK, OlepaTopa
SNIEKTPOHHOH IUIOLUA/KH TIPK 3aKyTKe TOBAPOB, paboT, YCIyT, eCild TaKUe NeiicTBus (6e3neiipTBHe) HapywaoT
MpaBa ¥ 3aKOHHBIC WHTEPECHI YYaCTHHKA 3aKynku. Ilo mpaBunam ykasaHHOI Bbilie HOPMEI, 00>KasoBaHUe
OCYIIECTBIIACTCA B TOM HWC/IE MpPH OCYLICCTBICHHE 3aKa34HKOM 3aKyNMKH C HAapyLUEHHEM TpeboBaHwmii
@enepanbHoro 3akoHa «O 3akymnkey» 223-D3.

B cootserctBui ¢ u. 1 cr. 2 3akona Ne223-®3 NPpY  3aKyNKe TOBapoB, paboT, YCiIyr 3aKa34yuKu
pykoBoacTsytotest  Koncruryumelr  Poccumiickoit  ®enepaupn, I POKOAHCKUM  KoJekcoMm Poccuiickoit
OQenepauuy, Hacrosiuum  DenepanbHBIM - 3aKOHOM, Apyrumu  delepaabHBIMH  3aKOHAMH M HHBIMU
HOPMAaTHBHBIMH NPaBOBLIMH akTamMu Poccuiickoit Denepaunu, a Takke NPUHATHIMHA B COOTBETCTBHHI C HUMHU U
YTBEDXACHHBIMA C  YYeTOM TMOJIOKEHHH uwacTM 3  HacTOsAmed  cTaThu NpaBOBBIMH  aKTaMH,
PETIaMEHTHPYIOLMMH NPaBHIIa 3aKyTKH (JaJiee - MOJI0XKEHUE O 3aKYTIKe).

Cnenys ykasanHomy B 4. 2 ct. 2 3akoHa Ne223-®D3, nonoxenue o 3aKyIKe SABJISCTCS AOKYMEHTOM, KOTOPbIN
PEIIAMEHTHPYCT 3aKyMOYHYIO NEATE/IbHOCTb 3aKa34nKa U JOJDKEH CONePIKATh Tpe6OBaHI/I${T( 3aKyIKe, B TOM
HHCIIC TIOpNI0K MOATOTOBKHM W MPOBEACHUs MPOLUEAYP 3aKyNKH (BKIIOYAs CHOCOGBI 3aKyNKH) H YCIOBHS HX
NPUMEHEHHS, MOPSIOK 3AKITFOYEHHs M WCTIONHEHHs JOTOBOPOB, a TAK)Ke HHbBIE CBS3aHHBIE|C oOecIeyeHmeM
3aKyIKH MOJIOKEHHUSI.

CornacHo u. 6 cT. 3 3akona Ne223-®3, He AOIYCKACTCs NPEABABIATH K yYaCTHUKAM 3aKyIKH, K 3aKyNaeMbIM
TOBapaM, paboTam, yclayraMm, a Takke K YCJIOBHSM HCTIONHEHHMS AOroBopa TPeGOBAHHMS (M OCYIIECTBIATH
OUCHKY 1 COTOCTAB/ICHHE 3a5BOK HA Y4acTHE B 3aKyNKe MO KPUTEPHSM U B MOPAMKE, KOTOPBIE HE YKA3AHBI B
JNOKYMEHTALMH O 3aKyIIKe.

[Iynkrom 6.1 223-®3 B HOBOM peakLuH PETJIaMCHTHPYIOTCS ONPEAENICHHbIE NPaBHIa ONUCAHKs 3aKyaeMOoro
TOBapa MNpH NMPOBEJCHUH KOHKYPEHTHOU 3aKyIKH:

B onucanun NPOMHCBHIBAIOTCS TEXHUYECKUE, (I)YHKL[I/IOHaJ'H:HbIe, SKCIUTYaTalMOHHbIE K Ka4yeCTBEHHbIE
rnapaMeTpsl U3aenus.

3anpemeﬂo YKa3bIBaThb B ONUCAHUH OOBLEKTA TpeGoBaHHUs O II0CTaBKE NPOAYKIMH ONPEAEJICHHOrO0 TOBAPHOIO
3Haka, d)I/IDMeHHOI‘O HanMMCEHOBAaHMUsI, BLINMYIIEHHOIO B KOHKPETHOM CTpaHe.

Ecau YKa3aHW€ TOBAPHOrO 3HAKa B ONKMCAHUM OOBEKTA HCO6XOD,I/IMO, TO OHO JOJDKHO [CONPOBOXKAATHLCS
HaAIMUChIO «HUJIH DKBUBAJIEHT)).

Onucanne npexmera 3aKynkH MCK/II0Y2eT BO3MOXKHOCTH IMOCTABKH 3KBHBAJIEHTA,| YTO COAEPIKHT
NPU3HAKH OrPAHMYEHHS KOHKYPEHIIHH, BbIPA3HBIIeecs B CO3IAHHHU NpEeHMYIeCTBEHHBIX Y(JIOBHI y4acTHs
(1.2 4.1 c1.17 Depepanbhoro 3akona «O 3amure KOHKypeHnnn»135-D3).

3akasunk B 1. 3.4.2 «TpeboBauus K AOKyMEHTaM, TIOATBEPXKIAIOUM COOTBETCTBHE Y4YaCTHHUKA
YCTaHOBJIEHHBIM TPEOOBAHUSIMY, YCTAHOBHIT CJICAYIOIIHNE KPUTEPHUH:

0) Ilpomykuust nomkHa conpoBoxmaThes ACHCTBYIOIIMM JOrOBOPOM Ha MOCTaBKY MEXIY [TOCTABIIMKOM W
3aBoioM usrorosutesnem (WIKUS).

1) konuto Jlorosopa apen/pl, nefcTBYIOMI He MeHee CpOKa IHCTBHs PEIOKEHHs OGEpPThI MM TOKYMEHT
MOATBEPXKAAIOLIMH MPaBO COOCTBEHHOCTH Ha MOMELLEHHUE 110 aZipecy perucTpalyy OpraHu3aLim;

CunTaeM pnaHHBle TpeGOBAHMS HE3aKOHHBIMH, He coorseTCTByrOMMH  [lonokeHnld o  3akynkax,
HapyIIaloUMK HOPMBI 223-D3 1 OrpaHHYHBAOLMMH KOHKYPEHLMIO B yacTu O3-135.

Taxk sxe, 3aka3umk He ykasan BO3MOXHOCTb MOCTABKH «OKBUBaJIEHTa» rpy0O HAPYIIMB OCHOBOIMOJArAIOLIHE
npuHumnbl @3-223, B HOBO# penakuuy.

bonee Toro, HecMoTps Ha To, uTO 3aKynKa MPOBOAUTCA COMIACHO HOopMaM 223-D3, cchulka HA JaHHBIH 3aKOH
B JIOKYMCHTallMU OTCYTCTBYeT. [Ipumenumocts 223-®3 MOKHO YCTaHOBUTD  CJIeAYH0| O(MHULMAIBLHON
MH(OPMALMH, pa3MELLeHHOH Ha ropTae zakupki.gov.ru




Ha ocnoBannn BbIIIEH3JI0KEHHOTI O nmpocum:

1. Tlpusnate 3axazunka MPOLEAYpbl  3aKyNKW HapywuBwuM 4.6.1 cr1.3 denepanbhoro 3akona «O

3aKynkax» 223-@3, n. 2 u.1 ct.17 @epepansHoro 3akoHa «O 3allMTe KOHKYpeHuum» 13/5-03
OGs3ath 3aka3uMka MpOLEMYPbl 3aKyNKH BHECTH H3MEHEHHsS B IOKYMEHTALUIO B
HOpMaMmH JelcTByrowmero Poccuiickoro 3akoHonaTenscrea.

2 COOTBETCTBUU B

[punosxenus (3aBepeHHble KOmMn):
1. Tlpunoxenue 1. U3Bewenne

[punoxenue 2. [Tonnomouns Muxaiinosoii

2,
3. Pewenue 1/2016 ot 16.11.2016 0 Ha3HaYeHHH FEHePaIIbHOTO JUPEKTOpa.
4. Tlpunoxenue 3. Boinucka u3z ETPFOJT

Muxaiinora MLA.

N IPH s




